

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент федерации биатлона
Мурманской области

_____ В.В. Страхов




«СОГЛАСОВАНО»
Председатель Комитета
по физической культуре и
спорту Мурманской области
С.И. Наумова


ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении 4-х традиционных соревнований по биатлону
на приз заслуженного мастера спорта Петра Милорадова среди ветеранов
Первый этап Кубка Мурманской области по биатлону среди ветеранов**

Номер - код вида спорта: 0400005611Я

г.Мурманск


15.12.2014


15.12.2014

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Традиционные соревнования по биатлону на приз заслуженного мастера спорта Петра Милорадова среди ветеранов Первый этап Кубка Мурманской области по биатлону среди ветеранов (далее – соревнования), проводятся в соответствии с правилами вида спорта «биатлон», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации и Союзом биатлонистов России.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития биатлона в Мурманской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация биатлона в Мурманской области;
- содействие развитию массового биатлона;
- приобретение соревновательного опыта участниками соревнований.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования структурными подразделениями органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **30 декабря 2014г.** в г.Мурманске на трассах спорткомплекса «Долина Уюта».

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Региональная общественная организация «Федерация лыжных гонок Мурманской области» (далее - Федерация) определяет условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим Положением.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную президиумом Федерации.

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2012 № 613н «Об утверждении порядка оказания

медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Каждый участник обязан иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены-ветераны республик, краев, областей, городов России, зарубежных стран, не моложе 35 лет закончившие профессиональные выступления в биатлоне. По индивидуальным заявкам, уплатившие стартовый взнос.

VI. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

30 декабря 2014 года

15.00 – 16.00 - Регистрация участников.

16.00 – 16.20 мин - Пристрелка оружия. Стрельбище спортивного комплекса «Долина Уюта».

16.30 - Старт. Индивидуальная гонка на 10 км (4 огневых рубежа). ХОД КЛАССИЧЕСКИЙ.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

По характеру зачёта соревнования личные. Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях, представляются в президиум Федерации биатлона Мурманской области в течении трёх дней со дня окончания спортивного соревнования.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Спортсмены - победители и призеры, в каждой возрастной группе на каждой дистанции награждаются грамотами и медалями. Награждение по группам будет проводиться сразу по окончанию соревнований.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение спортивных соревнований обеспечивает Федерация.

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, проживание, питание и страхование) обеспечивают командирующие организации.

X. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 30 декабря 2014 г. по адресу: г. Мурманск, Молодёжный проезд, 13.

Официальные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта и (или) аккредитованной региональной спортивной федерации и иные необходимые документы представляются в двух экземплярах главному судье соревнований.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (или нотариально заверенная копия паспорта с условием предоставления оригинала общегражданского российского паспорта);
- страховой полис.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

Возрастные группы формируются пред стартом в зависимости от количества участников.